

平成30年3月29日

各位

法的分離に伴う一般送配電事業の分社化の方向性をお知らせします

当社は、2020年4月の送配電部門の法的分離に伴う一般送配電事業の分社化の方向性について、以下のとおり検討を進めておりますので、お知らせします。

1 分社化の目的

2020 年4月の法的分離に対応し、送配電部門の一層の中立性を確保するため、一般送配電事業を分社化し、コーポレート機能及び発電・小売事業を保有する持株会社の下に100%出資会社として送配電会社を設置することを基本に検討を進めます。

2 分社化に向けた検討状況

(1) 分社化の方式

当社を分割会社とし、送配電会社を承継会社とする吸収分割です。

(2) 分社化後の当事会社の概要

	当社(分割会社)	送配電会社(承継会社)
商号	九州電力株式会社	九州電力送配電株式会社
所 在 地	福岡県福岡市中央区渡辺通二丁目 1番82号	同左
事業内容	発電事業、小売電気事業 等	一般送配電事業、離島発電事業
設立年月日	1951年5月1日	2019年4月 分割準備会社設立 (2020年4月1日に一般送配電事業等 を承継し、分社化)

(3) 分社化の日程

2019年4月分割準備会社設立2019年4月吸収分割契約締結*2019年6月吸収分割契約承認(株主総会)2020年4月1日吸収分割の効力発生日(分社化)※ 当社と分割準備会社の間で締結

3 その他

その他事項については、現段階では確定しておりませんので、詳細が決まり 次第お知らせいたします。